

# 这样的青奥好迷你

## 国际奥委会降低办赛成本,每个代表团只能派70人参加青奥会

近年来举办奥运会的成本越来越高,而国际奥委会一向提倡节俭办赛,国际奥委会主席罗格也致力于奥运会的“瘦身”。据日前来宁的国家体育总局副局长于再清介绍,2010年新加坡青奥会的参赛细则已经确定,全世界一共将有3200名运动员参赛,而每个国家和地区最多只能派出70人的参赛阵容。



为了青奥会,罗格费了不少心思

根据节俭办青奥会的要求,国际奥委会不要求主办城市新建体育场馆。节俭办赛还体现在赛事规模上,青奥会设项26个大项,共计200余枚金牌,基本与奥运会的设项相同。但青奥会参赛运动员总数受到严格限制,首届青奥会参赛选手总数约为3200人。

虽然有简约办青奥的规定,但罗格显然是想鱼和熊掌兼得。一方面青奥会参赛总人数受到限制,一方面罗格也希望更多国家的青少年运动员参与到青奥会来。根据罗格的设想,青奥会不同于奥运会,其竞技性不是第一位,更重要的是奥林匹克大家庭成员之间的交流,因此国际奥委会规

定:200多个国家和地区的下属奥委会都得派青少年选手参赛。

为了让更多奥林匹克大家庭成员参与奥运会,不让体育大国独享参赛机会,国际奥委会绞尽脑汁想出了相应的规则,规则规定,一个国家和地区最多派70人参赛,至少派4人参赛。于再清在接受记者采访时说:“为了让实力欠缺的奥林匹克大家庭成员能参与青奥会,国际奥委会将向他们发放‘外卡’。”据了解,在这样的规则下面,世界头号游泳强国美国代表团很可能不派出一名游泳运动员参加新加坡青奥会。

在目前情况下,即使有一些青少年运动获得了参赛资格,也未必有机会去新加坡参加比赛,

据估计,中国获得青奥会参赛资格的肯定不止70人,获得资格后肯定会有所取舍。一位熟悉青奥会竞赛规则的人士表示说:“根据国际奥委会规定,足球、排球、篮球和垒球等集体球类项目每个国家即便取得全部4项的青奥会参赛资格,也只能参加其中一项比赛。而像跳水这样的比赛,项目设置很多,但一个国家只能参加两个项目的比赛。”

目前,青奥会的各项选拔比赛也陆续展开了,于再清介绍说:“整个选拔赛将持续到7月底,届时中国奥委会将公布中国代表团70人的名单。”据了解,在这里面会出现不少江苏运动员的身影。 快报记者 沈忱

### »相关阅读

#### 南京不会扩大规模

首届青奥会今年将在新加坡举行,到目前为止,2014年青奥会举办城市南京对青奥会的认知度还不是很高,南京方面也希望通过新加坡青奥会来加深对青奥会的认识。

据了解,首届青奥会的参赛人数受到限制跟举办城市新加坡的体育设施等诸多方面有着直接关系,不过南京青奥会届时也不会扩大办赛规模。

根据南京提供给国际奥委会的申办文本,第二届青奥会的设项和新加坡青奥会基本类似,国家体育总局副局长于再清说:“南京不会扩大赛事规模,罗格曾经来南京观摩过全运会,他说以南京现有的体育场馆,办奥运会都够了。”

当然,青奥会本身的特质也不允许其扩大赛事规模,“青奥会举办的原则就是节俭办赛,现在连奥运会都讲究‘瘦身’,青奥会不可能反其道而行之。”一位知情人士说。据了解,国际奥委会来南京观摩时,对奥体中心的设施赞不绝口,据了解,南京市将新建一座曲棍球场,此外奥体中心已完全能承担青奥会的办赛任务。

记者同时获悉,2014年夏季青奥会组委会将于今年5月10日前成立。 快报记者 沈忱

### 法网可能迁址

罗兰·加洛斯,这是网球四大公开赛——法网的御用场馆,不过未来这个地方有可能成为回忆。法国网球协会(FFT)日前公开宣布,法网将考虑扩建或迁址,而且已选中了四个新址。

FFT总监耶瑟恩承认,法网如今已是四大满贯中规模最小的赛事,场地只有8.5公顷,这只是温网(18.5公顷)的零头。此外,美网和澳网的比赛场地都接近19公顷。四大满贯中只有法网“靠天吃饭”,每当阴雨一来,法网总会被中断。

如今,唯一困扰法国人的是资金问题。耶瑟恩表示,目前预算显示,如果扩建罗兰·加洛斯以及装修只需花费2.7亿美元,而在别处重建一个比赛场馆的造价则高达8.11亿美元。法国网协秘书长会在明年2月召集会议,预计那将是最后拍板时刻。 陈文

### 中国女子冰壶队大胜日本队 日本队投掷对手冰壶

北京时间昨天,中国女子冰壶队在世锦赛迎来第七个对手日本队,结果中国队凭借第六局和第七局连续偷分成功,以11:6力挫日本队。日本队接连出现了擦冰碰冰壶违例和拿起中国队冰壶投掷这两个匪夷所思的失误。 普天

### »体坛快讯

●北京时间昨天,花样滑冰世锦赛在意大利都灵举行,在双人短节目比赛中,中国名将庞清/佟健目前排名榜首。

●中国跳水队抵达青岛参加世界跳水系列赛青岛站比赛,陈若琳一边听音乐,还看着漫画书《哆啦A梦》,当被问及对手情况,她一脸茫然。



# 奖金全交儿子支配 体彩500万得主很开明

如果你家有儿女,如果有一天你中了500万,你会选择告诉他(她)吗?江苏体彩7位数10035期的500万大奖得主、常州彩民钟先生给出了他的答案,不但要告诉儿子,奖金也交给他来支配!

#### 一家三口共同领奖

3月23日这天,离中奖已差不多有半月之久,钟先生带着爱人和儿子一起来南京领奖了。据了解,钟先生是个彩龄4年多的老彩民,7位数是他最为钟爱的彩票玩法,所以基本一期不落。钟先生的爱人和儿子都知道他买彩票,不过却从来没想到他能中回个大奖。所以3月10日钟先生回家告诉他们中奖消息的时

候两人都不相信,还以为他在开玩笑,加上其间钟先生出了一趟差,这事好一阵子都没人再提起,直到前2天钟先生忙完了手上的事,让爱人和儿子安排时间跟他一起到南京领奖,这才终于使他们相信了中奖的事实。

#### 差点错失千万巨奖

钟先生买彩票有个习惯,就是每次固定购买5注,其中4注为随意编写,然后从这4注中挑选一注最有眼缘的再买1注,对此他表示这选号方式还是去年7位数派送期间养成的习惯。当期钟先生所购买的5注号码中“3978776”这注号码他选择了购买2注,不过中奖号码却是

“6126255”,要是在7位数奖池走高的时候,这可就意味着钟先生与千万巨奖擦肩而过,好在当期7位数奖池似乎专为钟先生而设,保障了500万的成色又让他避免了错失千万大奖的遗憾。

#### 奖金由儿子全权支配

一下子得到这么丰厚的奖金,钟先生的安排却是“存折就用儿子的名字办,奖金由他全权支配”。钟先生表示,他和爱人都稳定工作,收入也不错,一家人完全无需为生计奔忙,而儿子即将大学毕业,他希望这笔奖金能成为儿子的创业基金,帮助他闯出一番自己的世界,这也是他带着儿子一起来领奖的原因。而钟先生的儿子



显然对于老爸的这个安排既高兴又感到不少压力,“选定创业项目后我会认真做一份可行性报告,到时候项目是不是能启动,还是得老爸批准了才能算数!”闻言,钟先生哈哈大笑起来。 (朱莱)

### »异地采风

## 台湾彩民追捧顶呱刮 红红火火10万现苏州昆山

“红红火火”以艳丽的色彩和喜庆的名字吸引无数人的眼球,也受到很多新老彩民的追捧。这不,上市不到一周的“红红火火”10万大奖就被来自台湾的朱先生(化名)摘得,而产生这注大奖的站点是位于昆山商厦旁的55421体彩销售站。

3月22日,前来昆山体彩中心兑奖的朱先生介绍起他和“顶呱刮”的渊源。朱先生平时没有什么业余爱好,一次偶然

的机会让他接触到了“顶呱刮”,不曾想到第一次刮奖他就中了1500元,这让平时忙于工作的朱先生高兴坏了。几次买彩后他渐渐地发现,刮彩票能缓解工作的压力,给自己的业余生活添点佐料。朱先生说,好运气频繁到来给他许多惊喜,“财神到”1500元、“麻辣6”600元、“甜蜜蜜”200元……这些都是他中过的奖金。这次新上市的“红红火

火”他一看就喜欢上了,因为票面喜庆,名字寓意好,他希望自己的公司能和彩票的名字一样经久不衰,于是他和往常一样在销售站里刮了起来。没想到其中的一张中奖金额显示“100,000”时他蒙了。后来在销售员提醒下他才缓过神来。“看来‘顶呱刮’除了缓解自己的工作压力,更多的是给自己带来了快乐!”兑奖时朱先生开心地说道。 费玉红



### »彩市公告牌

#### 顶呱刮知识竞答 进入倒计时

3月28日是即开体彩顶呱刮上市两周年纪念日,也是“即开体彩顶呱刮风行两周年”知识竞答活动的邮寄参与截止时间,对本次活动感兴趣的彩民们可要抓紧时间寄出你们的答案了,价值2008元的绝版顶呱刮奥运套票和其他精美礼品等待你的赢取。

据了解,“即开体彩顶呱刮风行两周年”知识竞答活动自3月15日启动以来,受到了省内众多顶呱刮爱好者的热烈欢迎和广泛参与,答题信件每日如雪片般飞向省体彩中心,目前已收到答题信件逾1000封,情景相当火爆,更有不少彩民打来电话自荐担任活动的抽奖嘉宾,可见此次活动的受欢迎程度。

目前知识竞答活动已进入倒计时阶段,感兴趣的朋友可于3月28日前,从《现代快报》“体育·竞彩”版、《扬子晚报》“体育·竞彩”版和江苏体彩网获取竞答题目,将答案和自己的姓名、详细通讯地址、邮编、手机号码(备邮寄奖品使用),以普通信件的方式邮寄到省体彩中心即可(地址:南京市广州路191号五环大厦403室省体彩中心公共关系部,邮编210029)。需要提醒大家的是,邮寄参与的信封上请注明“体彩顶呱刮知识竞答”,邮寄参与截止时间为2010年3月28日,以寄出地邮戳为准。

参与者只需答对两道题目便可参与抽奖,奖品十分丰厚,包括一等奖50名,各奖价值2008元的绝版顶呱刮奥运套票一套;二等奖100名,各奖精美礼品一份。心动不如行动,赶紧拿起纸笔参与答题吧! 朱莱